

MG3首付两成乐享有车生活

英国范儿的MG3,泰安双龙福利放送

英国范儿的MG3拥有时尚的外观和宽敞的内部空间,富有Apple“简洁时尚”风格的内饰符合诸多年轻人追求简单时尚的要求。做为一款外观个性、时尚动感的小车,内部空间也十分宽敞,动力性满足城市代步需要,上市以来受到年轻消费者的喜爱!为了反馈和感谢消费者对MG的支持,泰安双龙4S店为消费者带来最为实际的福利,现在购买MG3可享超高优惠,另送万元豪礼!

2014款MG3欧洲版的整体造型流线保留了原款MG3的基本造型,只有在一些细节之处做出了提升变化,从而能够更加符合国内消费者的审美观。整个外观的主要变化还是集中在车头位置,毕竟车头是所有目光聚焦的主要地方。车头位置,中网的造型改成V字形,另外下方的进气格栅也在尺寸上相应变大,从而将整个车头变得更加具有整体性,而MG的金属标志立体感非常强烈,将整个车头很好的融合在了一起。在原来雾灯的位置,可能是变化最为明显的,原先的圆形雾灯被如今的LED日行灯替换,在一方面顺应了潮流之外,也将时尚进一步提升,档次也相应增强。

2014款MG3欧洲版的内饰做工非常精致,英国风格浓郁,运动的元素到处可见,是一款非常符合个性年轻人群的车型。2014款MG3欧洲版内饰区域简洁明了,三幅式的方向盘手感适中,将原先白色的饰板换成了现在的银色,虽然在个性方面有了一些收敛,不过依然还是非常独特;在方向盘的左右两侧分别是多功能按键,尤其是在右侧位置,还设置了



定速巡航功能,这在同级小车中还是比较少见的。

MG3作为一款A0级时尚两厢车,拥有漂亮时尚外观,十分

符合年轻人的外观选择需求。现在到店购买MG3可享超高优惠,另送万元豪礼!还有各种精美礼包相送。心动就赶紧行动吧!

安全座驾荣威350 守护幸福家庭

放眼中级家轿领域,荣威350以出色的安全性能独树一帜,它的五星安全品质获得不少家庭消费者的青睐。无论是日常使用还是出游,荣威350在提供足够的安全保障同时,也使全家人的汽车生活更加丰富多彩。记者从泰安双龙汽车销售服务有限公司了解到,只要致电或者订单,就有机会获得价值300元礼包。

荣威350作为一款A级家轿,在主动安全方面做得很到位,它全系标配了CBC转向制动控制系统、EBD电子制动力分配系统、BA刹车辅助系统等配置,这些配置可以在险情发生前及时采取相应措施,在无形中降低事故几率。

除了ABS+EBD+CBC+BA系统组合,荣威350配置的TPMS胎压智能监测系统堪称跃级,更别提它的高低可调多级溃缩转向柱、碰撞时自动解锁断油系统、转向管柱膝部保护等都是同级车中“人无我有”的唯一安全配置。荣威350能以A级车的姿态让乘员坐享B级车的安全保障,“厚道”非常。

除了尽职的主动安全系统,荣威350在被动安全上也不遗余力,它拥有一层钢筋铁骨——创新加固式USD车身结构和大量的高强度和超高强度材料。许多荣威350车主描述爱车“车门开关发出的响声沉重,厚重感十足”,荣威350所采用的热成型加工工艺超高强度钢板不仅让车门更敦实,也使车身能够承受超乎想象的重压冲击,增加被动安全防御系数。

荣威350作为一款家轿性质车型在这一点上自然也不遗余力,一口气配有3套这样的装置,而且前、后排的3处儿童安全座椅标准锚固装置形成一个坚不可摧的“铁三角”,完全打消了父母不放心孩子坐在后排的顾虑,在一家三口幸福出游时,为儿童提供更优的乘车安全防护。不难看出,在如今竞争激烈的A级家轿市场中,主打安全科技的荣威350无疑已经站在了领跑者的位置。上汽对于荣威350的安全打造尽心尽力,如此由内而外的安全保障,同时兼顾到家庭中的各个成员。幸福家庭需要荣威350的绝对安全来守护。



MG3 英伦精品小车

2014款MG3内外兼修 全面升级!更英伦,更有FUN!

更炫,更特立独行,更先锋设计,更hold住全场,更大个性天地,更多储物空间藏藏小秘密,更安全贴心,更帅气的无懈可击,更低油耗,深夜狂飙更有底气,更少养护成本,小算盘打得更给力!



3年贷款0利率
3年养护0成本
大运动套件



官方指导价:6.97-9.77万
首付1.4万起,3年0利率

即刻登陆www.mg3ukfun.com定制专属你的个性MG3。
预约试驾更可获乐蜂网提供100元潮范礼(限量2500份)或100元ASOS潮人券(限量1000张)。

具体金融助购及优惠详情请洽当地经销商 400-828-1088 www.saicmg.com



泰安双龙汽车销售服务有限公司

泰安市泰山大街北方车辆东南路88米(双龙店) 电话:0538-3098888
泰东路泰山国际汽车城路南(汽车城店) 电话:0538-6805999